
Recenzija + dobitnica: osvojite novi 
hit-parfem Signorina Libera!
U jedinstvenu parfemsku obitelj, obitelj sočnih talijanskih parfema Signorina, koju 
potpisuje kultni brend Salvatore Ferragamo, stigla je nova i prekrasna mirisna kreacija 
– Signorina Libera – simbol slobode, razigranosti, ženstvenosti i senzualnosti. 
Upoznajte parfem koji je definitivno jedan od najvećih mirisnih trendova ovog proljeća 
i ljeta!

Njezinu veselu bočicu ne možete ne primijetiti – žutu poput sunca, s prepoznatljivom 
Ferragamo Vara mašnom, šarmantnu i nezamjenjivu – kako to samo Talijani znaju 
napraviti. Već sama ambalaža istinski je komad produkt dizajna koji će divno izgledati 
na vašoj polici ili u torbi – i pri svakom vam pogledu izmamiti osmijeh na lice. 
A upravo takva kakva je bočica, takav je i parfem – mirisna kreacija koja u 
sebi krije duh Mediterana i duh Italije – njezinu dolce vita energiju i vječni 
temperamentni optimizam. Ovo je novi parfem s potpisom kuće Salvatore 
Ferragamo – Signorina Libera – nova Gospođica za proljeće/ljeto 2023.; 
parfem koji je beskrajno šarmantan, lako nosiv, ugodan, ležeran, a opet 
zavodljiv i senzualan.

Kao i prethodne Signorine, Gospođica Libera balansira na tankoj granici između 
svježeg i gurmanskog; ima u sebi sve što treba – ugodnu razbuđujuću 
svježinu, bogati i luksuzni trag cvijeća te neodoljivo senzualan i mekan, 
slatki završetak. Ovo je istinski mediteranski parfem, parfem koji vas vodi na 
talijanske ulice, među mirise citrusa, cvijeća i šećera, dok u predvečerje uživate uz 
aperitivo.

Signorina Libera otvara se notom koju ćete vjerojatno najprije zamijetiti – 
svježi kalabrijski bergamot energična je uvertira ovog parfema te mu daje 
izrazito fresh, čist i razbuđujući efekt na koži. Uz bergamot, u gornje note 
upletena je sočna baršunasta kruška i nježni trag začinsko-svježeg, 
balzamičnog drveta elemi.

Srce parfema Signorina Libera je raskošno cvjetno i ostavlja na koži bogati floralni trag 
– iris joj daje blagi puderasti karakter, a ruža suptilnu ozbiljnost i eleganciju. 
Među ove luksuzne cvjetne note ukomponiran je sočni nektar šljive, koji 
parfemu pruža dodatnu senzualnost



, ali i decentni trag oštrine.

No istinsko lice Signorine Libere leži u njenim donjim notama jer, kao i sve 
Gospođice do sada, ona je ipak i prije svega zavodljivo gurmanska, slatka i 
mekana. Toplinu i podatnost daju joj kašmir i ambroxan, zahvaljujući kojima 
sasvim dobro prolazi i tijekom hladnijih dana (iako je definitivno 
proljetno/ljetni odabir). Zaokružena je slasnim ružičastim šećerom koji se 
najdulje zadržava na koži i ostavlja slatki trag, ali ne na težak i gust način, već 
dapače – vrlo ležeran i neopterećujući. Miris ima decentnu i ugodnu auru, intimnog 
karaktera, obavija kožu prekrasnim izmjenama svježine i slatkoće. Trajnost je prilično 
solidna i na koži ćete, ponavljam, najdulje osjećati dominantne note šećera i mekani 
trag kašmira.

Nos iza ovog mirisa je slavni francuski parfumer Jérôme Epinette, koji je među 
ostalima poznat i po tome što je kreirao niz najuspješnijih parfema za slavnu 
parfemsku niche kuću Byredo.

Ovo je parfem stvoren za sve prilike – ima dovoljno svježine i lepršavosti da ga 
možete nositi tijekom dana, ali je dovoljno zavodljiv da dobro funkcionira i za večernje 
prilike. U svakom slučaju, ako volite ženstvene voćno-gurmanske mirise, s 
dominantnom slatkoćom, ali i dodirom cvijeća, začina i citrusa, te ako volite klasičnu 
talijansku eleganciju, onda je linija parfema Signorina upravo za vas. Ako već 
poznajete ove slavne parfemske Gospođice, onda ste sigurno pronašli svoju najdražu, 
a ako ne, onda je vrijeme da parfemsku kolekciju obogatite barem jednim od ovih 
čarobnih klasika (a možda i ne samo jednim).

Kako biste sa mnom isprobali novu Signorinu, u suradnji s Parfumerijama 
Martimex, pripremila sam vam je na poklon. Jedna čitateljica koja dobiva 
parfem Salvatore Ferragamo Signorina Libera – je:

%%IGRA%%

Svakako mi javite svoje dojmove – u komentarima na portalu ili na mojim društvenim 
mrežama.

Za dodatne informacije posjetite: https://martimex.hr/proizvod/signorina-
libera-eau-de-parfum/
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